
Чедомир Јовановић: Изборе треба организовати што пре
недеља, 11 децембар 2011 14:29

Изборе треба организовати што пре, изјавио је председник Либерално-демократске
партије Чедомир Јовановић и позвао владајућу коалицију да јасно каже који је план и
шта жели да уради са севером Косова и евроинтеграцијом Србије.

  

"Ми желимо договор о начину на који ће се одвијати кампања и о датуму избора", рекао
је Јовановић на конференцији за новинаре.

  

Он је истакао да су, ако нема јасног плана владајуће коалиције о најважнијим питањима,
избори потребни "већ сутра". Власт треба да јасно каже шта је план за север Косова и
шта треба да се уради да Србија до марта постане кандидат за пријем у ЕУ, указао је
Јовановић и позвао власт да разговара са свим политичким и другим релевантним
актерима у друштву.

  

Лидер ЛДП је оценио да се "врхунски неодговорно" понашају лидери Демократске
странке и Српске напредне странке - Борис Тадић и Томислав Николић.

  

"Бежањем или пребацивањем одговорности, ниједан проблем неће бити решен. Они који
су на власти, дужни су да решавају проблеме. Октобра смо позвали Тадића на договор, а
одговор смо добили пре него што смо завршили позив. То је пораз за Србију, а не за
ЛДП", оценио је Јовановић.

  

Према његовим речима, објашњења неуспеха кандидатуре за ЕУ су неприхватљива и
повећавају цену коју ће друштво морати да плати.
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"Упутићемо поново јасан позив онима коју воде ову земљу, очекујемо од Бориса Тадића
да уместо кампање коју води покаже одговорност и покрене неопходне разговоре у
друштву, јер се само на такав начин могу решити проблем", истакао је Јовановић.

  

Он је рекао да Србија не може бранити идентитет тако што ће уништити будућност.

  

"Резолуција 1244 не може бити решење, а, када је европска политика у питању, морамо
наћи одговор на оспорен кредибилитет наших државника у међународној политици",
оценио је лидер ЛДП-а.

  

(Бета)
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